



Во Всеволожске перед судом предстанет мигрант из Узбекистана по обвинению в убийстве соотечественника

Следственным отделом по г. Всеволожску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено уголовное дело в отношении 22-летнего Хайрулло Хайриева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

По версии следствия, вечером 11 мая 2013 года в лесном массиве, расположенном недалеко от поселка Рапполово Всеволожского района Ленинградской области состоялась встреча Хайриева с 25-летним соотечественником, куда они совместно прибыли для разрешения возникшего между ними конфликта. Там Хайриев набросился на молодого человека, избил его и нанес несколько ударов ножом в грудь и спину. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Мотивом совершенного преступления послужила месть соотечественнику, который на протяжении длительного периода избивал его сестру, а также оскорблял ее и склонял к сожительству.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 сентября 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/716310>